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							Ο Όμιλος Εταιρειών Olympios σχεδιάζει κι εφαρμόζει σύνθετες και βιώσιμες τεχνολογικές λύσεις στους τομείς της ενέργειας, της ύδρευσης, της αποχέτευσης, της άρδευσης, του περιβάλλοντος και των έξυπνων πόλεων.




Στον Όμιλο:
	Αναπτύσσουμε και υιοθετούμε έξυπνες και καινοτόμες τεχνολογίες αιχμής, συγχρονίζοντας τους τομείς του Information Technology και του Operational Technology, για να καθοδηγήσουμε τους πελάτες μας στη νέα ψηφιακή πραγματικότητα στους τομείς εξειδίκευσής μας.
	Μελετούμε, σχεδιάζουμε, υλοποιούμε, λειτουργούμε και συντηρούμε δημόσια και ιδιωτικά έργα, παρέχοντας προϊόντα software και hardware, ολοκληρωμένες λύσεις και υπηρεσίες για συστήματα τηλεμετρίας, τηλε-ελέγχου, τηλεχειρισμού, ανάλυσης δεδομένων, ασφάλειας, ηλεκτρομηχανολογικού, βιομηχανικού και υδραυλικού αυτοματισμού, ασφάλειας, τηλεματικής και πληροφορικής.
	Υλοποιούμε σύνθετα έργα για Έξυπνες Πόλεις, συνδυάζοντας την υψηλή τεχνογνωσία του Ομίλου σε Smart και AMR Devices, Smart Networks, WebGIS, Mobility, Internet of Things, AI και Big Data, με την επιχειρηματική μας εμπειρία στους τομείς της ενέργειας, της ύδρευσης, της αποχέτευσης, της άρδευσης, της διαχείρισης απορριμμάτων, των μεταφορών και του περιβάλλοντος.



Στους πελάτες μας, τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα σε Ελλάδα κι εξωτερικό, προσφέρουμε ολοκληρωμένες λύσεις με προστιθέμενη αξία και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, ενώ ταυτόχρονα δεσμευόμαστε να ενισχύουμε συνεχώς την ικανότητά μας να ανταποκρινόμαστε αποτελεσματικά και προληπτικά σε σύγχρονες επιχειρηματικές προκλήσεις και να υλοποιούμε έργα με τον ευρύτερο δυνατό κοινωνικό και περιβαλλοντικό προσανατολισμό.



Η αξιοπιστία του Ομίλου βασίζεται στην πολυετή εμπειρία της διοίκησής του, στη διαρκή μελέτη και κατανόηση των τεχνολογικών εξελίξεων, σε ένα ισχυρό δίκτυο στρατηγικών συνεργασιών και στην άριστη τεχνογνωσία των επαγγελματιών που στελεχώνουν τις εταιρείες του, οι οποίοι απολαμβάνουν ένα περιβάλλον εμπιστοσύνης κι επιβράβευσης για την ανάληψη πρωτοβουλιών και την εύρεση καινοτόμων κι αποτελεσματικών λύσεων.						
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			About Best City Awards
		

				

				
				
							Tα Best City Awards 2023, για μια ακόμα συνεχή χρονιά, αναδεικνύουν και επιβραβεύουν νέα έργα 
και καλές πρακτικές που έχουν υλοποιηθεί από Περιφέρειες, Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και επιχειρήσεις, προκειμένου οι πόλεις στην Ελλάδα να είναι ευφυείς, αειφόρες, και οικονομικά 
βιώσιμες διατηρώντας την «κοινωνική τους συνοχή.						
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